



臺灣臺北地方法院檢察署新聞稿

Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期:105年11月22日

聯絡人：曾信棟主任觀護人

電話：(02) 23817836分機8686

感恩節有洋蔥!台北地檢署 20 位社會勞動人，耗時 3 個月，協助育幼院設置療癒農園及彩繪擋土牆

台北地檢署社會勞動公益服務，協助義光育幼院附設世美家園（台北市文山區萬芳路51號）設置療癒農園及彩繪牆面，義光育幼院在民國105年11月24日（星期四）感恩節當天，在上午10時假該院3樓禮堂，向台北地檢署20位社會勞動人表達感謝，北檢邢泰釗檢察長也親臨現場參觀成果，場面溫馨感人。

世美家園現址規劃約10多年，興建費時3年，民國105年1月1日成立，共安置32位身心障礙院生，由於缺乏維護經費，院內空地荒蕪且滋生蚊蟲，不利院生的身心健康，台北地檢署知悉後，立即發動20位社會勞動人，歷經3個月，共600餘人次，將滿佈雜草的荒地，從規劃、整地、種植到景觀設計，全部由社會勞動人包辦開墾，甚至無償提供農具機械，更在週邊彩繪牆面，用歡樂、活潑的圖案，取代冷冰冰且斑駁的擋土牆。在眾人辛勤努力下，終於讓土壤貧瘠的空地，成為綠油油的有機蔬菜農園，讓育幼院生可以自己種植、採收並享用蔬菜。在感恩節當天，社會勞動人雖因酒駕等罪行受到懲罰，但充滿了貢獻所長、服務弱勢的成就感，也接收到來自義光育幼院院生的真誠感謝。

除了社會勞動人的協助外，台北地檢署也協調文山區樟腳里

里長高林玉嬌提供農作技術協助、文山清潔隊博嘉分隊協助清運垃圾，以及文山區公所的支持，在各界充分協助下，才能完成義光育幼院療癒農園，該院胡院長均於當日一併表達感謝。